



EZ.272.010.2024

Wrocław, dnia 13.05.2024.

EZ/450/24

**Dotyczy:** odpowiedzi na pytania, zmiany SWZ do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę wyrobów medycznych do embolizacji (**sygnatura sprawy EZ/321/411-07/24**)

Dyrekcja Dolnośląskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka – Centrum Medycyny Ratunkowej, informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z powyższym, zgodnie z art. 135 i art. 137 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (dalej Pzp), przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści SWZ i zmianą SWZ:

#### Pytanie 1

„Dotyczy Pakietu nr 2

Zwracamy się uprzejmie do Zamawiającego o dopuszczenie w Pakiecie nr 2, Y-Konektora typu Push-Click”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

#### Pytanie 2

„Dotyczy Zadania nr 2

Zwracamy się uprzejmie do Zamawiającego o dopuszczenie w Zadaniu nr 2 łączników o dł. 25 cm, wytrzymujące ciśnienie do 305 psi, o śr. wew. 1,65 mm i zew. 3,15 mm bez kranika trójdrożnego.”

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, pod warunkiem, że zaoferowany wyrób medyczny będzie posiadać obrotową końcówkę Luer - lock przynajmniej na jednym końcu.**

#### Pytanie 3

„Dotyczy Zadania nr 6

Zwracamy się uprzejmie z prośbą do Zamawiającego o potwierdzenie, iż kompres uciskowy w Zadaniu nr 6 powinien być wykonany z bezfreonowego tworzywa składającego się z 98% powietrza i powinien posiadać dwa promienie krzywizny, dzięki czemu może być stosowany u wszystkich pacjentów (zarówno tych szczupłych jak i otyłych). Dla osób szczupłych odpowiednia jest strona o większym promieniu, z licznymi wypustkami.”

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, lecz nie czyni wymogu. Jednocześnie wskazuje, że opisane w „Formularzu cenowym” wymogi przedmiotu zamówienia stanowią minimum techniczne i jakościowe wymagane przez Zamawiającego (są to wymagania minimalne – dopuszcza się wszystkie cechy dodatkowe, podnoszące jakość oferowanego asortymentu).**

Jednocześnie, zgodnie z art. 137 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany w pkt. 1 ad.1 Rozdziału XXIII SWZ, poprzez poprawę oczywistej omyłki pisarskiej, na:

„Wartość punktowa kryterium ceny wyliczona zostanie wg wzoru:

$$C = \text{najniższa cena spośród złożonych ofert} \times R$$

cena badanej oferty

Ponadto, w związku z pytaniami zadanymi do ww. postępowania oraz zmianą SWZ, Zamawiający w oparciu o art. 135 i art. 137 ustawy Pzp, **przedłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia 27.05.2024r., miejsce i godziny pozostają bez zmian. Jednocześnie zmianie ulega termin związania ofertą do dnia 24.08.2024r.** Wobec powyższego zmianie ulega pkt. 1 Rozdziałów XIV, XVII, XVIII Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie zmiany ww. terminów.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

